
INFORMÁCIÓK A HÉTRE 
 
A heti szentmisék rendje  
Augusztus 26, hétfő, 7 óra: + Elemér és Margit szülők 
Augusztus 27, kedd, Szent Mónika, 7 óra: + Szülők és családtagok 
Augusztus 28, szerda, Szent Ágoston püspök és egyháztanító, 7 óra: 

Hálából élő Bencéért és Ágostonért 
Augusztus 29, csütörtök, Keresztelő Szent János vértanúsága, 7 óra: A 

Notre Dame rendért és iskolánkért 
Augusztus 30, péntek, 8 óra: A Notre Dame rendért és iskolánkért 
Augusztus 31, szombat, 18 óra: + Lajos férj, édesapa és nagyapa 
Szeptember 1, Évközi 22. vasárnap, 10 óra: + Sarlós Mihály zárdalel-

kész (+2002) 
Augusztus 30-án, pénteken, 8 órakor az iskola nevelőtestületének ér-

tekezlete szentmisével kezdődik, amelyre mindenkit nagy szeretettel vá-
runk, hogy diákjainkért és nevelőikért imádkozhassunk! Ezen a napon 
reggel 7 órakor nincsen szentmise.  

Iskolánk általános iskolásainak tanévnyitó szentmiséje a jövő vasár-
nap, szeptember 1-jén, 15.30 órakor lesz a Nagytemplomban. A közös 
imádságra diákjainkkal együtt várjuk családtagjaikat is! A gimnazisták 
tanévnyitója az első tanítási napon, szeptember 2-án, hétfőn, reggel 8 óra-
kor lesz kápolnánkban.  

Szeptembertől minden vasárnap családi délelőtt lesz kápolnánkban! A 
megszokott renddel fél 10-től előprogram, 10 órától szentmise, majd sze-
retetvendégség. Minden további információ a Hírnökben található.  

Szeptember 8-án, jövő vasárnap, gyalogos zarándoklattal indulunk a 
búcsúszentlászlói búcsúra. A zarándoklatot Dr. Székely János megyéspüs-
pök vezeti majd. Indulás reggel 6.30 órakor a botfai kastélytól. Az ünnepi 
szentmise 11 órakor kezdődik. Kérjük a gyalogos zarándokokat, hogy 
visszautazásukat egyénileg szíveskedjenek megszervezni!  

Az iskolalelkészség tanév eleji adománygyűjtést szervez rászoruló di-
ákjainknak. Mindenféle új tanszert, valamint pénzadományt hálásan foga-
dunk általános iskolás és gimnazista diákjaink számára szeptember 8-ig, 
amelyet még a tanév első két hetében el is juttatunk diákjainknak. Minden 
adományt a kápolnában lehet leadni. 
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Ajándék családjainknak 
 

 
 
Az iskolalelkészség és a templomigazgatóság egy éves működése során 

kiemelt figyelmet igyekeztünk fordítani a családokra. Egyik legkedvesebb 
kezdeményezésünk a családi délelőttök elindítása volt, amellyel a koráb-
ban délután zajlott családos szentmisék átkerültek délelőttre, s kiegészül-
tek olyan programokkal, amelyekkel kimondottan a családokat céloztuk 
meg.  

Nagyon szerettük volna, hogy a városban legyen egy biztos pont, ahol 
a családok, beleértve a kisgyerekes családokat is, otthon érzik magukat, s 



ahol a szülőknek nem kell aggódniuk azon, ha gyermekük nem tudja néma 
csendben végig ülni a szentmisét. Emellett mind a zenei szolgálat, mind 
pedig az igehirdetés olyan formát kapott, ami reményeink szerint minden 
korosztályt megérint. A szentmisét azonban két másik programmal is ki-
egészítettük. A szentmise előtt fél 10-már előprogrammal várjuk a Test-
véreket. Ebben zenés dicsőítés, bábozás vagy valamilyen tanító történet 
elmesélése egyaránt helyet kapott. Bár bevalljuk, nem könnyű idecsábí-
tani a Testvéreket már fél órával a szentmise kezdete előtt. A szentmise 
utáni szeretetvendégség azonban óriási siker. Nagyon sokan és nagyon 
sokáig itt maradnak, hogy egy kávé, üdítő vagy sütemény mellett beszél-
gessenek. S a legjobb, hogy ez idő alatt a gyerekek is elfoglalják magukat, 
s megismerkednek az épülettel, amelynek remélhetőleg néhány éven be-
lül majd diákjai is lesznek.  

Tapasztalatunk azt mutatja, hogy a családi délelőttöket a Testvérek 
szeretik, s különlegesen is szívesen jönnek ezeken az alkalmakon. A szent-
misén résztvevők száma ugyanis a családi délelőttökön messze magasabb 
a többi vasárnapénál. Ezért egy merész lépéssel most sebességet váltunk, 
s egy fantasztikus dolgot adunk ajándékba a Testvéreknek, amelyre meg-
győződésünk szerint a Jóisten indít bennünket.  

Szeptembertől miden vasárnap délelőtt családi délelőtt! 
Ez azt jelenti, hogy az eddig havonta kétszer megszokott rend most 

már minden vasárnap délelőtt lesz.  
9.30 óra: előprogram 
10 óra: szentmise 
majd szeretetvendégség 
Szeretnénk olyan otthont adni városunk családjainak, ahol kicsik és 

nagyok együtt tudják a vasárnapot megszentelni, ahová szívesen eljönnek 
(akár még korábban is), s ahol szívesen maradnak is egy kis kötetlen 
együttlétre.  

S hogy ez mind megvalósulhat, a Jóisten különleges ajándéka. Hálásak 
vagyunk Sziráki Péternek és feleségének, Mészáros Krisztinának, vala-
mint zenész barátaiknak, akik vállalták, hogy minden héten ellátják ná-
lunk a zenei szolgálatot. Köszönet azoknak a segítőknek, akik hétről hétre 
megszervezik a szeretetvendégséget, időt és energiát nem sajnálva. Külön 
köszönet azoknak, akik a szeretetvendégségeinket süteménnyel támogat-
ják! Jó példájuk ragadjon át minél többekre! S köszönet azoknak, akik mi-
att előbbre tudunk lépni: akik hétről hétre eljönnek hozzánk, hogy együtt 
vehessünk részt a vasárnapi szentmisén, s ez által is építhessük Egyhá-
zunkat és kis közösségünket! 

Nagyon kérjük a Testvéreket, hogy mindenki apostolkodjon egy kicsit 
saját környezetében! Ha ismernek olyan családokat, akik meglátásuk sze-
rint szívesen vennének részt közösségünk életében, s csatlakoznának a 
családi délelőttökhöz, hívják meg őket, vagy ha kell, kísérjék el őket! Így 
az első alkalommal sem fogják idegenül érezni magukat. Így fog a leghaté-
konyabban elterjedni annak a híre, hogy mi minden vasárnap délelőtt ott-
hont adunk Egyházunk családjainak. 

Természetesen az orgonás szentmise kedvelőit is szeretnénk megtar-
tani közösségünkben. A szombat esti szentmiséken továbbra is orgonás 
szolgálatot látnak el vendég kántoraink. Valamint egyes rendkívüli alkal-
makon elő fog fordulni, hogy a vasárnap délelőtti szentmisén is orgonás 
szolgálat lesz, de ez rendkívüli kivétel lesz. (A jövő vasárnap a tanévnyitó 
szentmise miatt pont ez fog történni.) 

Nagy szeretettel adjuk hát a Testvéreknek a minden vasárnapi családi 
délelőttöket. Szolgáljon ez közösségünk növekedésére, családjaink lelki 
megerősödésére és legfőképpen a Jóisten dicsőségére! 

 
 
Tanév eleji adománygyűjtés 
 
Az iskolalelkészség 

tanév eleji adománygyűj-
tést szervez rászoruló diák-
jainknak. Mindenféle új 
tanszert, valamint pénz-
adományt hálásan foga-
dunk általános iskolás és 
gimnazista diákjaink szá-
mára szeptember 8-ig, 
amelyet még a tanév első 
két hetében el is juttatunk 
diákjainknak. Minden ado-
mányt a kápolnában lehet 
leadni.  

Mit lehet adományozni? 
Minden olyan dolgot, amelyre egy diáknak az iskolában szüksége lehet. 
Néhány ötlet általános iskolásoknak: füzet, ceruza, színes ceruza, filctoll, 
ragasztó, vonalzó, körző, számológép, füzetbox, tolltartó, radír, golyóstoll, 
vízfesték, gyurma, zsírkréta. Ötletek gimnazistáinknak: füzet, vonalzó, 
körző, tudományos számológép, radír, golyóstoll. Előre is hálásan köszön-
jük a Testvérek nagylelkűségét! 


